

Drago Božje ljudstvo laškega občestva.

Velikonočni teden se je z vso hitrostjo zaključil. Letos tudi s srečanjem ŽPS-ja in ključarjev ter gospodarskega sveta naše župnije. V prazničnem vzdušju smo v posameznih skupinah, ob fotografijah, ki so nastale na križevih potih postnega časa, cvetno nedeljo ter velikonočnem tridnevju, imeli refleksijo vseh dogajanj, ob tem pa so nam bili v oporo sledeča vprašanja:

- kaj se me je dotaknilo,
- kje vidim svojo vlogo,
- predlogi, pripombe za prihodnje leto.

Lahko bi nanizal bogato ubesedena čutenja, doživljanja, dobrih zamisli, ki nam bodo dragoceno orodje za v prihodnje, pri občestvenem sodelovanju v postnem času in velikonočnem tridnevju. A moj namen je, da ob tej priložnosti, z vami delim svoja občutja, ki se, iz leta v leto, letos 13-tič, ob zaključku obhajanja, za nas kristjane, največjega praznika, vračajo vame.

Najprej občutek neizmernе hvaležnosti do vseh sodelavcev, ki z medsebojnim sodelovanjem prepletamo in ustvarjamo vzdušje, kot ga po svojih najboljših močeh zmoremo in znamo. To so dnevi, ko sem vedno znova ganjen nad požrtvovalnostjo tolikih faranov, ki zmorete opraviti ali organizirati številne podrobnosti, katere opazimo še-le, če jih ni ali so v novi-spremenjeni obliki. Z veliko hvaležnostjo vas vse jemljem s seboj na jutranje poti na Hum in z mano romate k Mariji v Petrovče.

To so dnevi v letu, ko največje število faranov obiše laško svetišče. Za vsakega posebej, pa naj se srečanje zgodi le s pogledom od oltarja ali tudi s spregovorjeno besedo in stiskom roke, v meni ustvarja občutek pripadnosti, skupne hoje skozi življenje z Njim in ob Njem, ki je šel za vse nas na križ in nas odrešil.

Da, to čutenje sem želel ubesediti in se vam zahvaliti, da nam je podarjeno življenjsko izkustvo Gospodovega vstajenja.

Ta blagoslov, ki ga po svoji vsebini še posebej osvetli nedelja Božjega usmiljenja, naj bo z vami vse leto.

Vaš župnik in sodelavci v župnišču

Maše v prihodnjem tednu

2. VELIKONOČNA - BELA NEDELJA, 16.4.

7.00: živi in + farani

9.00: + Vinko, 7. obl., in Jože ŽELEZNIK, sorod.
JUTERŠEK

10.30: + starši Neža, Jakob OJSTERŠEK, brat IVAN
+ Daniel REČNIK, Milan LIVADA

PONEDELJEK, 17.4., sv. **Rudolf**, mučenec

7.30: po namenu za zdravje

+ Karel BEZGOVŠEK in Meta ter rodb. KRAJNC

TOREK, 18.4., sv. **Galdin**, škof

19.00: Bogu in Materi Božji v zahvalo za 70 let življenja

+ Štefka, 1. obl., in Adam ŽIBRET

+ Fanika ŠANTEJ, 2 obl.

SREDA, 19.4., sv. **Leon IX.**, papež

7.30: + Marija in Jožica VASTIČ

+ Jožica PODHRAŠKI

+ Martin PEGANC

ČETRTEK, 20.4., sv. **Teotim**, misijonar, škof

19.00: + Marjan DEGEN, 4. obl., in žena Angela

+ Barbara in Travica GREŠAK

PETEK, 21.4., sv. **Anzelm**, škof, cerkv. uč.

7.30: + starša Alojz in Terezija ULAGA, obl.

19.00: + Jakob JUERŠEK

+ Ana LAPORNIK, 8. dan

SOBOTA, 22.4., sv. **Hugo**, opat

19.00: + Franc ZORE, 22. obl., Jože DEŽELAK in starši Jože
in Angela

+ Franc KAČIČ, obl., in starši

3. VELIKONOČNA NEDELJA, 23.4.

7.00: živi in + farani

9.00: + Katarina in Andrej LOKOŠEK

10.30: + Zdenko KOČAR, 27. obl., in Jože

V ponedeljek, 17. aprila ima 1., 3. in 8. razred verouk.

MARTINOVA LILIJ

16. april 2023, leto 15, št.: 16



**»Položi svoj prst sem in poglej
moje roke! Daj svojo roko in jo
položi v mojo stran in ne bodi ne-
veren, ampak veren« (Jn 20,27).**

Jezus, vate zaupam

Na prvo nedeljo po veliki noči praznujemo **nedeljo Božjega usmiljenja**. Praznik je uvedel sv. Janez Pavel II. po navodilih, ki jih je v videnjih prejela poljska redovnica sv. Favstina Kowalska.

Ob velikih milostih, ki jih je Jezus obljubil na nedeljo Božjega usmiljenja, je posebno varstvo namenil tudi vsem tistim, ki bodo širili češčenje Božjega usmiljenja.

“Ljudi, ki bodo širili češčenje mojega usmiljenja, bom varoval vse življenje kakor mati svoje otroke. V smrtni uri bom njihov rešitelj, ne sodnik. V tej zadnji uri duša nima drugega varstva kot moje Usmiljenje. Blagor tistim, ki se že v zemeljskem življenju potopijo v moje usmiljenje, ker jih ne bo zadela sodba. /.../ Preden nastopim kot pravičen sodnik, pridem kot kralj usmiljenja. Kdor zavrne moje usmiljenje, se sam obsodi.”

Jezus je sv. Favstini Kowalski naročil, naj naslika njegovo podobo s posebnim namenom. Za redovnico, neveščo v slikanju, je bila to neizvedljiva naloga. Kljub temu je nastala slika Jezusa z dvema snopoma žarkov, ki se je razširila po vsem svetu.

Rožni venec Božjega usmiljenja

Sv. Favstini je Jezus razodel tudi molitev rožnega venca Božjega usmiljenja.

»Nenehno moli rožni venec, ki sem te ga naučil. Kdorkoli ga bo molil, bo ob smrtni uri deležen velikega usmiljenja. Duhovniki ga bodo priporočali grešnikom kot zadnjo možnost rešitve; tudi najbolj trdovraten grešnik, ki bi samo enkrat zmolil ta rožni venec, prejme milost iz mojega neskončnega usmiljenja. Želim, da bi ves svet spoznal moje usmiljenje; dušam, ki zaupajo v moje usmiljenje, želim podeliti nepojmljive milosti.« (Dn 687)

Bodimo usmiljeni

Kristjani smo povabljeni, da bi ponovno odkrili dela usmiljenja, da bi, kot pravi papež Frančišek, prebudili našo vest, ki je pogosto otopela spricho drame uboštva, in da bi še globlje vstopili v srce evangelija, kjer daje božje usmiljenje posebno mesto ubogim. Katekizem katoliške cerkve navaja dela usmiljenja kot **iz ljubezni storjena dejanja, s katerimi svojemu bližnjemu pridemo na pomoč v njegovih telesnih in duhovnih potrebah**. Poučevati, svetovati, tolažiti, opogumljati so dela duhovnega usmiljenja, kakor so takšna dela odpuščati in potrpežljivo prenašati. Dela telesnega usmiljenja so: nasičevati lačne, poskrbeti za streho tistim, ki so brez stanovanja, oblačiti razcapane, obiskovati bolnike in jetnike, pokopavati mrtve. Med temi dejanji je miloščina, podeljena ubožcem, eno izmed glavnih pričakovanj za bratsko ljubezen (2447).

Dela usmiljenja podeljujejo milost tistim, ki jih opravljajo. Z njimi postajamo bolj podobni Jezusu, ki nas je naučil, kako moramo ravnati z drugimi.

Jezus nam pravi: »Kar ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste meni storili« (Mt 25, 40).

Sprejmimo božje usmiljenje

Sv. Janez Pavel II. pravi, da ima usmiljenje – kakor ga je Kristus prikazal v priliki o izgubljenem sinu – notranjo obliko ljubezni, ki jo nova zaveza imenuje agape. Ta ljubezen je sposobna skloniti se k slehernemu izgubljenemu sinu, k sleherni človeški bedi, predvsem pa k sleherni moralni bedi, grehu. Če je pa tako, se tisti, ki mu je usmiljenje izkazano, ne čuti ponižanega, ampak čuti, da je kakor znova najden, spet »ovrednoten«. Oče mu razkriva predvsem svoje veselje, da je bil spet »najdem« in se je »vvrnil v življenje«. (okrožnica Bogat v usmiljenju, 6)

Tolažeče sporočilo o božjem usmiljenju je namenjeno predvsem tistim, ki so jih prizadele hude preiz-

kušnje ali trpijo pod velikim bremenom storjenih grehov, zato so izgubili zaupanje v življenje in jih mami, da bi se predali brezupu. K njim se obrača blago Kristusovo obličje, žarki njegovega srca jih božajo in sijejo nanj, jih grejejo, jim kažejo pot in jih napolnjujejo z upanjem. Koliko duš so že potolažile besede »**Jezus, vate zaupam**«, ki jih je božja previdnost navdihnila v srcu sestre Favstine! Ko bomo Jezusu preprosto izročili svoje srce, bo pregnal goste oblake, ki so nad nami, in posvetil na nas s svojimi svetlimi žarki. (ob razglasitvi s. Favstine Kowalske za svetnico) (JK)

ROŽNI VENEC BOŽJEGA USMILJENJA (Moli se na navadni rožni venec)

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.

Na prvih treh jagodah:

OČE NAŠ ..., ZDRAVA MARIJA ...,
VERUJEM V BOGA ...

Pri vseh petih desetkah molimo:

Pri jagodah očenaša:

*VEČNI OČE, DARUJEM TI TELO IN KRI,
DUŠO IN BOŽANSTVO*

*TVOJEGA PRELJUBEGA SINA, NAŠEGA
GOSPODA JEZUSA KRISTUSA,*

*Vsi: V SPRAVO ZA NAŠE GREHE IN ZA GREHE
VSEGA SVETA.*

Pri jagodah zdravamarij:

*PO NJEGOVEM PREBRIDKEM TRPLJENJU
Vsi: USMILI SE NAS IN VSEGA SVETA. (10-krat)*

Na koncu zadnje desetke:

*SVETI BOG, SVETI MOČNI, SVETI NESMR-
TNI,*

*Vsi: USMILI SE NAS IN VSEGA SVETA. (Dn 687)
(3-krat)*

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.